

Zápisnica

z 2. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Lapáši

zo dňa 07.04.2022

Prítomní: Ing. Katarína Babalová – starostka obce, Ing. Katarína Ballová, Martin Halás, Ing. Richard Šrank, Ing. Roman Švihorík, Mgr. Veronika Horňáková, Jaroslav Pilka, Jozef Berec, Ing. Magdaléna Dojčanová, Jana Šášiková

Nepřítomní: Mgr. Veronika Zelenáková, Anton Šrank – ospravedlnení.

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva, program OZ.
 2. Voľba návrhovej a mandátovej komisie.
 3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
 4. Súhrnná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Lapáš za rok 2021, správa o daniach za rok 2019, 2020, 2021, správa o kontrole dotácií za rok 2021 z rozpočtu obce.
 5. Nadobudnutie nehnuteľností – pozemkov podľa geometrického plánu na oddelenie a určenie vlastníckych práv k nehnuteľnostiam p. č. 389/61, 389/200, 389/190, 389/193, 389/201, 389/202 – pre potreby renovácie komunikácie a vybudovania verejného vodovodu.
 6. Inventarizačný zápis Ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2021.
 7. Správa o výsledku následnej kontroly pokladnice Obce Veľký Lapáš k 31.12.2021.
 8. Realizácia chodníkov na ulici Golianovskej a Malolapáskej na základe vysúťažovaných cien, riešenie výstavby a opravy.
 9. Návrh poskytnutia úveru na realizáciu investičnej činnosti v roku 2022 – chodníky, Prima banka.
 10. Obstaranie Malotraktora s príslušenstvom.
 11. Informácie o stave získaných prostriedkov na výstavbu ihrísk a parku za ZŠ.
 12. Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Jozef Zaľko s manželkou.
 13. Ostatné informácie – premiestnenie merača rýchlosti, úpravy na cintoríne, MŠ, futbalové ihrisko, zápis detí do MŠ, UPD, dopravný posudok na ceste I. triedy a III. triedy (pri Krížnici).
 14. Interpelácie poslancov, diskusia.
 15. Uznesenie.
- Záver

Bod č. 1.: Ing. Katarína Babalová, starostka obce, privítala poslancov a všetkých občanov na 2. riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Lapáši a prečítala program zasadnutia. Navrhla doplniť bod č. 8. Realizácia chodníkov na ulici Golianovskej

a Malolapáскеj, riešenie výstavby a opravy. Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia.

Bod č. 2: Za predsedu mandátovej a návrhovej komisie bol navrhnutý Ing. Roman Švihorík a za členov Jozef Berec, Jaroslav Pilka. Mandátová a návrhová komisia bola schválená, všetci poslanci boli za.

Predsa komisie Ing. Roman Švihorík skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné 3/5 väčšinou.

Bod č. 3: Starostka obce určila za zapisovateľku Janu Šášiková, za overovateľov zápisnice Martina Halása a Ing. Katarínu Ballovú.

Poslanci berú na vedomie.

Bod č. 4: Súhrnná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Lapáš za rok 2021, správa o daniach za rok 2019, 2020, 2021, správa o kontrole dotácií za rok 2021 z rozpočtu obce.

Súhrnná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Lapáš za rok 2021:

Ing. Magdaléna Dojčanová skonštatovala, že kontrolná činnosť je vykonávaná v súlade s plánom kontrolnej činnosti.

Vykonal kontrolu výsledku inventarizácie, inventarizácia bola ukončená k 31.12.2021. Kontrola výročnej správy 2021 – po kontrole skonštatovala, že výročná správa bola kvalitne spracovaná.

Taktiež bola vykonaná kontrola záverečného účtu, kontrola výkazov, rozpočtu obce, kontrola vybavovania sťažností.

O poskytnutie informácií: požiadali – Tkáč Marián, Balla Miroslav, Borbély Alex, Galovičová Jarmila, Koprda Ivan, Kotrecová Helena, Pekarovič Jaroslav, Szombathová Zina, Špánik Jozef, Kostolániová Mária, Majerčíková Jana, Štricová Lucia, Šrank Dušan.

Ústne žiadosti – vybavovali zamestnanci obecného úradu na mieste.

Kontrola webovej stránky obce – sú zverejnené uznesenia, zápisnice, rozpočtové opatrenia, návrhy rozpočtu obce, faktúry, zmluvy. Je zverejnený profil verejného obstarávateľa, plány kontrolnej činnosti. Dokumenty boli zverejňované v stanovených lehotách.

Ďalej p. Dojčanová prečítala zoznam všetkých absolvovaných školení, na ktorých sa zúčastnila.

Správa o daniach za rok 2019, 2020, 2021: Ing. Dojčanová vykonala kontrolu daní rokov 2019, 2020 a 2021 k 31.12.2021. Navrhla prípravu smernice „Vymáhanie daňových nedoplatkov v zmysle daňového poriadku“.

Správa o kontrole dotácií za rok 2021 z rozpočtu obce: Bola vykonaná kontrola subjektov: OFK 1948 Veľký Lapáš, FS Rapkáčik, OZ Dvor u rezbára, Mgr. Martin Caletka. Vykonanou

kontrolou bolo preukázané, že sa nevyskytli nedostatky v súvislosti s použitím finančných prostriedkov z poskytnutých dotácií a že poskytnuté prostriedky boli vyčerpané v plnej výške. OZ berie správy hlavnej kontrolórky na vedomie.

Bod č. 5: Nadobudnutie nehnuteľností – pozemkov podľa geometrického plánu na oddelenie a určenie vlastníckych práv k nehnuteľnostiam p. č. 389/61, 389/200, 389/190, 389/193, 389/201, 389/202 – pre potreby renovácie komunikácie a vybudovania verejného vodovodu.

Pani starostka vysvetlila, že problém týkajúci sa vykúpenia cesty „Západné záhumenice“ sa riešil už minulý rok. 90% majiteľov zmluvu podpísalo, cena v kúpnej zmluve je pre každého vlastníka určená - 1 eur. Niektorí vlastníci však nesúhlasili, preto sa pristúpilo k vyvlastneniu pozemkov. Dal sa vyhotoviť nový geometrický plán, nový znalecký posudok, v ktorom je určená cena za 1 m² – 25,86 eur pozemku na vyvlastnenie. Boli spracované nové zmluvy. Celková suma za vyvlastnené parcely činí 3 327,87eur. Proces vyvlastnenia za našu obec rieši právnička JUDr. Matejovová. V jednom prípade bol vydaný exekučný príkaz, vyvlastnenie ruší exekučný príkaz. Prevod cesty do vlastníctva obce musíme odsúhlasiť opätovne. Túto cestu je potrebné vysporiadať, viac ako 15 rokov tam nie je obecný vodovod. Obec má so ZsVS, a.s. predbežnú dohodu, že do svojho rozpočtu vložia vybudovanie vodovodu na tejto ulici, vodovod bude majetkom ZsVS, a.s., tak ako je to v celej obci. ZsVS, a.s. nevybuduje vodovod na cudzom majetku, preto je nevyhnutné tento proces urýchlene uskutočniť.

Ing. Švihorík navrhol objasniť cenu 3 327,87 eur - za 1 m² - 25,86 eur. Pani starostka vysvetlila, že vyvlastnenie sa týka šiestich majiteľov, ktorý vlastnia celkovú výmeru 128,7 m². Pri vyvlastnení je potrebné zaplatiť znaleckú cenu za pozemok.

Pani starostka dala hlasovať za odkúpenie pozemkov podľa znaleckého posudku.

Poslanci schválili odkúpenie pozemkov, 7 poslancov bolo za, nikto nebol proti.

Bod č. 6: Inventarizačný zápis Ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2021.

Pani starostka vysvetlila, že inventarizácia účtovne, riadne a komplexne nebola spracovaná od roku 2008. Každý rok bol urobený zoznam hnutel'ného majetku, čiastočne vyrad'ovací protokol, čiže bolo urobených viac pokusov o čiastočnú inventarizáciu. Inventarizácia musí obsahovať: inventarizáciu hmotného majetku (hnutel'ného aj nehnuteľného), nehmotného majetku, finančného majetku, záväzkov a pohľadávok. Samotná inventarizácia spočíva v porovnaní skutkového stavu s účtovným stavom. Bežná inventarizácia účtovná sa vykonáva vždy pri uzávierke. Kompletnú inventarizáciu je nutné vykonávať 1x za 4 roky. Do tohto času nemáme k dispozícii inventarizačné karty s dokumentáciou o spôsobe a hodnote obstarania. Do roku 2008 sa neevidoval majetok v takejto forme. Po roku 2008 sa zmenil systém evidencie, ale ako celok to nebolo spracované. Dokumenty sme spracovali, sú uložené

na obecnom úrade medzi dokumentami obce. Dohľadávali sme dokumenty vyhotovené od roku 2010. Čiastočným podkladom pre inventarizáciu bola od predchádzajúcej pani audítorky excelovská tabuľka, zoznam nehnuteľného majetku.

Predsedom inventarizačnej komisie bola: Ing. Magdaléna Dojčanová, členovia: Martin Halás, Ing. Roman Švihorík, Ing. Katarína Ballová-

Výsledok: neobežný majetok: bez rozdielu; dlhodobý finančný majetok: bez rozdielu.

Zistený inventarizačný rozdiel vo výške 271 086,59 eur predstavuje vyššiu hodnotu v účtovnej evidencii oproti skutočnosti (existujúcemu dlhodobému nehnuteľnému majetku), bol prejednaný s Ing. Andrejom Zurbolom (starostom) a Veronikou Bödör (účtovníčkou), priznaná chyba vznikla nesprávnym účtovaním v roku 2013 účtovným zápisom z 31.12.2013 na účte 021/428 ako doučtovanie DNM bez dokladovej dokumentácie. Tento zápis bol prejednaný na stretnutí 12.03.2022 v zastúpení Ing. Zurbola, p. Bödör, Ing. Babalová, Ing. Ballová, Ing. Čulaková, Mgr. Zelenáková, bol spísaný zápis, ktorý bude súčasťou účtovného auditu za rok 2021.

Rozdiel vznikol: rozdiel medzi účtovným stavom a fyzickým stavom, ktorý je evidovaný inventárnymi kartami, ktoré sme spracovali. Porovnávali sme spätne – k 31.12.2013 bol urobený finančný zápis – oprava nazvaná doučtovanie DNM. Prejednali sme tento stav aj s audítorkou a nedokážeme povedať, prečo bol zápis urobený, s Ing. Zurbolom sme prešli skutočný nehnuteľný majetok, či nie je možné, že niektorý z majetkov bol napríklad predaný a nevyradený, alebo záznam bol zaúčtovaný kumulovane. Nenašli sme nehnuteľný majetok, ktorého by sa mal takýto záznam týkať. Nevieme preukázať majetkovú ujmu, Ing. Zurbola a p. Bödör uznali účtovnú chybu. Účtovanie verejnej správy je komplikované, p. Bödör bola neskúsená v danej oblasti, nemá vedomosť, prečo urobila tento zápis a kde by mohli byť doklady k tomuto zápisu, nevedela to vysvetliť ani odôvodniť. Spísali sme zápis, ktorý podpísal p. Zurbola aj p. Bödör, že sú si vedomí tejto chyby a tento zápis bude súčasťou auditu pre rok 2021.

OZ berie na vedomie výsledky inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2021.

Bod č. 7: Správa o výsledku následnej kontroly pokladnice Obce Veľký Lapáš k 31.12.2021

Ing. Dojčanová skonštatovala, že kontrola bola vykonaná na základe plánu kontrolnej činnosti. Kontrolované obdobie: od 01.10.2021 do 31.12.2021. Smernica pre vedenie účtovníctva, pokladničné doklady boli skontrolované a správne vyplnené. V kontrolovanom období bola vykonaná základná finančná administratívna kontrola na daných finančných operáciách. Kontrola skutočného stavu s overením účtovného stavu bola vykonaná za

prítomnosti Ing. Daniely Čulakovej. Nebol zistený rozdiel. Stanovený limit 2000,- eur prekročený nebol. Pokladnica je vedená zodpovedne a riadne.

OZ berie správu hlavnej kontrolórky na vedomie.

Bod č. 8: Realizácia chodníkov na ulici Golianovskej a Malolapáskej na základe vysúťažených cien, riešenie výstavby a opravy.

Pani starostka poznamenala, že chodník na Golianovskej ulici je v dezolátnom stave, preto je rekonštrukcia nevyhnutná. Pozemky pod chodníkom nie sú vlastníctvom obce. Preto sme dali právničke vypracovať dokument, ktorý umožňuje po dohode s vlastníkmi urobiť rekonštrukciu chodníka. 1. variant: oprava povrchu - poter, 2. variant: uloženie zámkovej dlažby.

Bol prizvaný p. Kravár, ktorý ozrejmil a vysvetlil možnosti rekonštrukcie tohto chodníka.

Uviedol, že bola vypracovaná verzia rekonštrukcie, ku ktorej sa prikláňajú ako stavbári: uložiť zámkovú dlažbu, položiť obrubníky. Pôvodný podklad odstrániť, naviezť cca 15 cm kameniva atď. Pod vjazdami do brán by bol betón.

K druhému variantu - oprave chodníka a zaliatie asfaltom sa neprikláňa. Vzhľadom k tomu, že po stranách nie je žiadna opora.

Pán Polčík Miroslav poznamenal, že prešiel celý chodník, chodník nemá oporu, asfalt sa nemá o čo oprieť, takáto oprava nebude mať dlhú životnosť a cena asfaltu je momentálne vysoká.

Pán Berec Jozef – chodník boli obhliadnuť z firmy zaoberajúcej sa asfaltovaním ciest. Pri obhliadke konštatovali možnosť opravy chodníka asfaltom, alebo realizáciu nového asfaltového chodníka. Spôsob realizácie sa dohodne na základe poskytnutých cenových ponúk.

Za realizáciu chodníka na Golianovskej ulici hlasovalo 7 poslancov, nikto nebol proti.

Chodník na Malolapáskej ulici: projektová dokumentácia je vypracovaná, 15. apríla bude dokumentácia hotová, vrátane rozpočtu. Samotná realizácia sa uskutoční po verejnom obstarávaní. V určitých častiach chodníka bude oznam: „Zúžený chodník“. Niektorí občania majú na mieste budúceho chodníka vybudovanú zeleň, toto p. starostka prejedná jednotlivo s občanmi. Chodník bude vybudovaný zo zámkovej dlažby. Predpokladaná realizácia je júl - august 2022.

Poslanci jednohlasne schválili realizáciu chodníka na Malolapáskej ulici, nikto nebol proti.

Bod č. 9: Návrh poskytnutia úveru na realizáciu investičnej činnosti v roku 2022 – chodníky, malotraktor - Prima banka.

Pani starostka jednala s viacerými bankami ohľadom podmienok úveru. Zadlženosť našej obce nie je vysoká, úver môžeme dostať.

Výzvy na chodníky pre obce nie sú, preto budú vybudované z prostriedkov obce.

Od Prima banky sme na sumu 220 000,- eur získali najlepšie podmienky. Máme predschválený úver, s garantovaným úrokom. Úroky v poslednom období vzrástli, my však máme na tomto predschválenom úvere zagarantovaný úrok 0,5% na dobu splácania 10 rokov, alebo 0,4 % na 8 rokov. Poplatok za čerpanie úveru je 550,- eur pri podpise zmluvy.

Pani starostka dala hlasovať za prijatie úveru vo výške 220 000,- eur.

Za prijatie úveru bolo 7 poslancov, nikto nebol proti.

Pani starostka dala hlasovať za splatnosť úveru 8 rokov.

Za splatnosť úveru 8 rokov bolo 5 poslancov, dvaja boli proti.

Bolo schválené prijatie úveru so splatnosťou na 8 rokov.

Bod č. 10: Obstaranie Malotraktora s príslušenstvom.

Pani starostka vysvetlila, že pre potreby zimnej i letnej údržby je potrebné zaobstarať malotraktor s príslušenstvom. Malotraktor v zimnej sezóne bude využitý na odhŕňanie snehu a v letnej na kosenie. Rozsah stroja – traktor, predné ramená, radlica, rozmetadlo, mulčovač svahový. Oslovili sme ČSOB Leasing - je možnosť malotraktor splácať aj formou leasingu. Podmienky: akontácia – 6100,- eur, na 4 roky splátka po 590,- eur mesačne, na 5 rokov splátka po 480,- mesačne. Pani starostka zistí, či sa z prijatého úveru môže zakúpiť i malotraktor.

Poslanci jednohlasne schválili obstaranie malotraktora s príslušenstvom.

Bod č. 11: Informácie o stave získaných prostriedkov na výstavbu ihrísk a parku za ZŠ.

Projekt: „Budovanie zelenej infraštruktúry“, sme dali vypracovať, podali a v minulom týždni uzatvorili zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku z IROP Ministerstvo investícií regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Celý projekt má hodnotu 513 062,81 eur. 5 % spolufinancovanie obce predstavuje sumu 25 653,14 eur.

Momentálne prebieha verejné obstarávanie. Zverejnenie tejto výzvy prebehne v budúcom týždni. Verejné obstarávanie bude trvať približne dva mesiace. K projektu bude iba jedna kontrola a to po ukončení stavby zo strany ministerstva. Práce začnú pravdepodobne v auguste 2022 a v októbri-novembri je naplánovaná výsadba zelene.

Poslanci berú na vedomie.

Bod č. 12 Žiadosť o odkúpenie pozemku p. Jozef Zaťko s manželkou.

Jedná sa o parcelu vedľa cintorína – 1032/6 v rozsahu 140 m². Je to svahovitý terén.

Obecné zastupiteľstvo žiadať p. Zaľka berie na vedomie.

Bod č. 13: Ostatné informácie – premiestnenie merača rýchlosti, úpravy na cintoríne, MŠ, futbalové ihrisko, zápis detí do MŠ, ÚPD, dopravný posudok na ceste I. triedy a III. triedy (pri Krížnici).

Pani starostka oznámila, že zápis do materskej školy bude v dňoch 09. – 13. mája 2022.

Ďalej pani starostka informovala, že ju pred časom kontaktoval pán Daloš a poukázal na problém - autá vychádzajúce z ulice pri reštaurácii Hoffer sa veľmi ťažko dostávajú na hlavnú cestu, pretože prevažne kamióny idú v tomto úseku veľmi rýchlo. Preto navrhol preložiť merač rýchlosti. Pani starostka oslovila firmu Bellimpex, aby preložili merač rýchlosti a tiež opravili merač rýchlosti na Vrabeľskej ulici.

Bola prijatá požiadavka od občanov urobiť úpravy na cintoríne, otvoriť toalety. Objednali sme 5 ks lavičiek, ktoré budú osadené pred domom smútku a jedna pred hlavným krížom. Toalety budú stále otvorené.

Čo sa týka futbalového ihriska: budova je vo veľmi zlom stave. Podali sme žiadosť na Slovenský futbalový zväz, kde sme žiadali o rekonštrukciu budovy. Túto dotáciu sme žiaľ nedostali, pretože do projektu Euro z eura bolo zapojených príliš veľa uchádzačov a prerozdělili prostriedky po 10 000,00 eur, čo pre naše riešenie rekonštrukcie nemá veľký zmysel preto hľadáme iné riešenie. Z vlastných prostriedkov dáme opraviť strechu na budove, vyčistiť a vymaľovať.

Pán Čepček uviedol, že vyjde výzva na dotáciu, určená pre športoviská. Projektovú dokumentáciu máme spracovanú, máme tiež stavebné povolenie.

Pani starostka poukázala na problém s dopravou na „Križnici“, stávajú sa tu nehody.

Slovenská správa ciest nám odpovedala, že opravu tejto cesty nemajú v rozpočte. Vo vyjadrení poukázali na riešenie tohto problému v roku 2014, v križovatke boli naplánované odbočovacie pruhy, realizácia však stroskotala na vlastníckych právach. SSC nie je ochotná vykúpiť dané pozemky za žiadané ceny. SSC eviduje vysokú zaťaženosť tejto cesty, prekládku cesty I. triedy však majú naplánovanú až na rok 2042.

Pani starostka konzultovala danú situáciu aj v súvislosti s výstavbou supermarketu COOP Jednota s riaditeľom SSC. Aktuálne vyhodnocujú zaťaženosť premávky. Obec dala vypracovať dopravný posudok, ktorý bude platiť obec, cca 10 000,00 eur. SSC nemá v

rozpočte rekonštrukciu tejto križovatky, pre našu obec je to však dôležité, z toho dôvodu sa v malej čiastke budeme podieľať na financovaní. Projektová dokumentácia križovatky bude stáť cca 50 000,00 eur. Coop Jednota sa zaviazala financovať túto položku. „vzniknuté náklady investičnej činnosti“. Našou úlohou je vykúpenie pozemkov od majiteľa.

Územno-plánovacia informácia - Zmeny a doplnky č. 4 – aktuálne sa prekresľuje jedna časť. Obstarávateľka, Ing. Ficzová pripravila podklady pre zainteresované orgány na vyjadrenie stanoviska k ÚPD. Po doručení ÚPN bude 30 dní na webovom sídle obce Veľký Lapáš www.velkylapas.sk, na úradnej tabuli, tiež v obci na tabuli. Občania môžu zasielať svoje pripomienky. Všetky pripomienky individuálne OZ prekonzultuje s občanmi. Územný plán sa zasiela na Okresný úrad, odbor bytovej politiky, ktorý ho schvaľuje. Doplnky do ÚP by sa mali spracovávať 1-krát za 4 roky. Naš aktuálny územný plán je spracovaný technológiou, ktorá sa dnes už nepoužíva. V budúcnosti je potrebné spracovať úplne nový územný plán.

Projekt podaný ku kultúrnemu domu stále nie je schválený, informácia z ministerstva kultúry je termín schvaľovania 08/2022, projekt zahŕňa rekonštrukciu tanečnej sály a vestibulu. Rozpočet je cca 110 000,00 eur.

Bod č. 14: Interpelácia poslancov:

Pán Švihorík informoval, že v obci sa stala dopravná nehoda a chcel vedieť, či si príslušníci PZ pýtali záznam z kamier, pretože bolo poškodené dopravné značenie.

Diskusia:

Pán Martinec vyjadril nesúhlas s vyplatením ceny za vyvlastnené pozemky na cestu „Západné záhumenice“. Požiadal vybudovať vodovod aj na odbočke z cesty „Západné záhumenice“.

K bodu rekonštrukcie chodníka na Golianovskej ulici navrhol realizovať zámkovú dlažbu s obrubníkmi.

Pán Švec – starosta obce Malý Lapáš: nevhodným spôsobom „podakoval“ Ing. Švihoríkovi, že „bonzol“ obec Malý Lapáš na Okresný úrad odbor ochrany životného prostredia. Musíme si uvedomiť, že zdedil čističku, písal i na web stránku obce Malý Lapáš, koľko peňažných prostriedkov už investovali do čističky, aby fungovala. Dostali už viac pokút. Dali urobiť analýzu na potoku za parkom Jager. Poukázal na to, že neriešime vypúšťanie splaškov našich občanov do potoka. Obec podala projekt na rozšírenie čističky.

Pán Kostoláni Marek – poslanec Malého Lapáša – prišiel ako svedok, ktorý pri prechádzaní cesty pri kaplnke si všimol prečerpávanie žumpy do jarku. Chcel zavolať zelenú linku. Na potoku sa ako dieťa hrával, potom bol čistý.

Tento skutok však nesúvisí so znečistením potoka Kadaň.

Pán Martin Halás odporučil v takýchto prípadoch volať políciu, určiť kto vypúšťa žumpu.

Pán Berek: vyjadril názor, že predsa nemôžeme každý večer chodiť po obci a skúmať kto vypúšťa žumpu. Obec sa ale čistotou potoka zaoberať musí.

Obec Pohranice má ten istý problém čo obec Malý Lapáš. Urobili všetko pre to, aby odstránili zápach z ČOV.

Obec Malý Lapáš má stále obrovské problémy s občanmi, ktorí vypúšťajú celú žumpu priamo do kanalizácie.

Pani starostka: požiadala starostu obce Malý Lapáš, aby neurážal obecné zastupiteľstvo, a občanov Veľkého Lapáša svojimi výrokmi.

Pán Švihorík vyjadril svoje rozhorčenie na spôsoby p. Šveca. Je predsedom komisie pre životné prostredie, obyvatelia sa ho pýtajú, čo urobil preto, aby sa problém znečistenia potoka riešil. Na každom zastupiteľstve preberáme znečistenie potoka. Vieme, že aj naši obyvatelia vypúšťajú do potoka žumpu. To nie je útok proti Malému Lapášu.

Pán Martinec: Je to dlhodobý, niekoľko rokov starý problém. Pamätá si, že v r. 2007 keď kúpil dom v obci Veľký Lapáš, v potoku boli raky. Teraz je tam šedá emulzia.

Pani starostka: čo sa týka ČOV – vyčlenili sme v územnom pláne pozemok pod ČOV. Je to prvý krok.

Bod. č. 15: Uznesenia prečítal: p. Švihorík.

Záver: Pani starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila 2. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Vo Veľkom Lapáši, 07.04.2022

Zapísala:	Jana Šášiková
Overovatelia zápisnice:	Jozef Berek
	Ing. Richard Šrank

.....
Ing. Katarína Babalová
starostka obce